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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

 

Συνάντηση Δικτύωσης του Κέντρου Κοινότητας Δήμου  

Ασπροπύργου με τον Συμβουλευτικό Σταθμό 

Υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας  

του  Δήμου Ελευσίνας 

  Η Διεύθυνση Κοινωνικής Προστασίας και το Κέντρο Κοινότητας του  Δήμου  

Ασπροπύργου, σε συνεργασία με τον Συμβουλευτικό Σταθμό Υποστήριξης Γυναικών 

Θυμάτων Βίας του Δήμου Ελευσίνας, πραγματοποίησαν συνάντηση δικτύωσης την 

Τρίτη 7 Σεπτεμβρίου, στις εγκαταστάσεις της δομής Ν.Π.Δ.Δ. Πολιτισμού, Αθλητισμού, 

Κοινωνικής Πολιτικής, & Προσχολικής Αγωγής Δήμου Ελευσίνας (Ν.Π.Δ.Δ ΠΑΚΠΠΑ), 

στην οδό Παγκάλου και Κίμωνος 11, στην Ελευσίνα. 

Σκοπός της συνάντησης ήταν η αμοιβαία ενημέρωση και πληροφόρηση σχετικά με τις 

παρεχόμενες υπηρεσίες των φορέων, η ανταλλαγή απόψεων και η συζήτηση για 

ενδεχόμενη μελλοντική συνεργασία μέσω παραπομπών και δράσεων 

ευαισθητοποίησης στα πλαίσια της κοινότητας. Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, 

τονίστηκε ιδιαίτερα η σημασία της συμβολής της λειτουργίας του Συμβουλευτικού 

Σταθμού προς τον γυναικείο πληθυσμό του συνόλου των Δήμων στην επικράτεια της 

Δυτικής Αττικής.  
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Ο Δήμαρχος  Ασπροπύργου, κ. Νικόλαος Μελετίου εξέφρασε την ικανοποίησή του 

προς την Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισμού και Νεολαίας, κ. 

Σοφία Μαυρίδη αναφορικά με τη συνάντηση δικτύωσης προσθέτοντας τα εξής: «Η 

πανδημική κρίση μας έφερε αντιμέτωπους με ορισμένα κοινωνικά φαινόμενα, για 

τα οποία οφείλουμε να προσαρμόσουμε τις δράσεις των Κοινωνικών Υπηρεσιών 

μας.  Η έμφυλη βία αποτελεί φαινόμενο σε έξαρση που απειλεί την κοινωνική 

συνοχή και υποβαθμίζει βάναυσα την ποιότητα της οικογενειακής ζωής». 

Στη συνάντηση παρευρέθηκαν και  η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας 

& Πολιτισμού του Δήμου Ελευσίνας, κ. Σεβασμία Άνθη- Γκιόκα. Ακόμα, την ημερίδα 

δικτύωσης πλαισίωσαν δύο αρμόδια στελέχη του Συμβουλευτικού Σταθμού - η 

Ψυχολόγος, κ. Λαμπρινή Καλαντζή & η Κοινωνική Λειτουργός, κ. Ευθαλία Τζερέτα, 

όπως και η Ψυχολόγος του Κέντρου Κοινότητας του Δήμου Ασπροπύργου, κα. Κλειώ 

Καραμπούλα. 

Τέλος, στην ημερίδα δικτύωσης έλαβαν μέρος και φοιτήτριες του Τμήματος 

Ψυχολογίας του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, στα πλαίσια της 

πρακτικής τους άσκησης στην Διεύθυνση Κοινωνικής Προστασίας του Δήμου 

Ασπροπύργου. 
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